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Euklidscher Algorithmus ( ältester nicht - trivialer Algorithmus )

• Pseudocode :

Input : a. b EIN

Output : ggtla ,
b)

while b -1-0 do

if a > b then

a = a- b

dse

b < b- a

returns a

• Bsp :

while - LoopIE
-←

Outputa 14 14 14 7

b 35 21 7 7 0

Syntax vs. Semantik
•

"

Rechtschreibung und •

"

Bedeutung / Inhalt
"

Grammatik " . Global
• Lokal

. Ungewünschtes Resultat , Programm -
- Compiler - Fehler absturz

, Endlosschleife
> Kann vom Compiler > Muss vom Menschen

überprüft werden . überprüft werden .



Erstes C++ Programm

L- Wert kann auch
als R -Wert benutzt werden

v

L -Wert vs . R -Wert

• Identifiziert immer . Kann
,
muss aber nicht

Speicherplatz Speicherplatz identifizieren

• Kann Wert ändern . Kann Wert nicht ändern

- Bsp :L = R
,
L + = R

,

++ L ' Bsp : R * R ,
!R

,
Rtt

12=32 ↓
(= 32 ↓

Input 32
Input 32

Output 32
Output 33

lokale → temp ← R
L ← L + 1 Variable

R ← R + 1
return L

return temp
← wird danach

gelöscht


